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Σειρά συναντήσεων είχε ο Αρχιεπίσκοπος 
Ιερώνυμος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τον Τοποτηρητή της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μαντινείας και Κυνουρίας, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιο και με τον Εψηφισμένο 
Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιο, είχε 
σήμερα το πρωί ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος ενόψει της Τελετής Ενθρόνισης 
του κ. Επιφανίου, που θα λάβει χώρα την Πέμπτη 31 
Οκτωβρίου 2024 στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Βασιλείου Τριπόλεως.
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Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος, δέχθηκε την επίσκεψη του Κοσμήτορα της 
Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ κ. Εμμανουήλ Καραγεωργούδη.

Αμέσως μετά, ο Αρχιεπίσκοπος δέχθηκε την εθιμοτυπική επίσκεψη του νέου 
Προέδρου της ΕΡΤ κ. Ιωάννη Παπαδόπουλου, τον οποίο συνεχάρη για την ανάληψη 



των νέων του καθηκόντων και του ευχήθηκε καλή δύναμη. Ο Μακαριώτατος εξήρε 
το δημοσιογραφικό έργο του νέου Προέδρου, μιλώντας με θερμά λόγια για τη 
διαδρομή και την εν γένει πορεία του.

Από την πλευρά του, ο κ. Παπαδόπουλος εξέφρασε την βαθύτατη εκτίμηση και τον 
σεβασμό του προς το πρόσωπο του Μακαριωτάτου, ενώ μίλησε με ιδιαίτερα θερμά 
λόγια για το φιλανθρωπικό και για το κοινωνικό έργο της Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
και της Εκκλησίας της Ελλάδος. Αυτό το έργο, σημείωσε, αποτελεί αληθινό φάρο, 
φωτεινό παράδειγμα, το οποίο όλοι πρέπει να ακολουθούμε και να προβάλλουμε σε 
αυτές τις δύσκολες εποχές.

Κατόπιν, τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκαν τα μέλη του Πανελληνίου Σωματείου 
Συμβασιούχων Πυροσβεστών.

Τέλος, το μεσημέρι ο Μακαριώτατος δέχθηκε σε συνάντηση τον νομικό και 
Μαέστρο της Χορωδίας του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Δημήτριο Καρούζο, 
μαζί με τους συνεργάτες του, ο οποίος και του επέδωσε πρόσκληση του Προέδρου 
του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Δημητρίου Βερβεσού για την πανηγυρική 
Συναυλία, με αφορμή τη συμπλήρωση 30 χρόνων από την ίδρυση της Χορωδίας, 
που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30 Νοεμβρίου ε.ε., στη Δημοτική Μουσική 
Σκηνή “Μαρία Κάλλας” (πρώην Εθνική Λυρική Σκηνή).
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